

24年前把女儿送人留下无尽的悔恨

自责老人网上发帖寻找女儿

近日,一位年近古稀的父亲托人在盐城当地论坛上发帖,寻找他出生于1988年的小女儿。24年前,他把女儿送进了福利院,之后父女再也没能相见。如今,年近古稀的父亲找女儿的念头越来越强烈,他并不想打扰女儿现在的生活,只是想看看她现在过得好不好。

发帖网上寻女

“你现在应该是一个24岁的大姑娘了,过得幸福吗?结婚了吗?可能你自己都不知道自己还有一个如此不负责的爸爸。”这个名为《寻找我那1988年出生

的小女儿》的帖子写得情深意切,打动了不少网友。

“1988年5月25号早上7点,你来到这个世界上,在那个不允许二胎又重男轻女的年代,在爷爷奶奶的建议下想将你送走,我很犹豫(很抱歉我当时的犹豫)。出了医院,遇见一个算命的,他说我有两个女儿,只能留一个,如果两个养在一起则有一个活不了,我年轻迷信,听了他的话坚定了要送走你的想法。”老人在帖子里说。

当晚,老人将他的女儿抱到盐都县马沟乡祁庵村五组一个人家,四五天后送到了东台市安丰镇福利院。当天中午,老人到

了福利院,刚给女儿洗了个澡,就来了一男一女,把她抱走了。

只希望她过得好

记者联系上了这个姓汪的老父亲,汪老说,这24年来,每当想到小女儿,就会陷入无限的自责。如今他年近古稀,家庭和睦,可是对于想要找寻女儿的念头越来越强烈,“她妈妈说,当初是我们对不起你,现在又何必去打搅她的生活。我只是想知道她现在过得好不好,不知道能不能有这样一个机会弥补我年轻时的过失。”

当年他们在盐城稳定下来后,汪老就找过女儿,“但是福利

院院长已经去世,当初的登记资料也找不到了。这时,我才意识到跟她彻底断了联系,茫茫人海再也找不到她了。”现在,汪老又重新燃起寻找女儿的希望,“我在电视上看到很多失散多年的亲人因为网络再度重逢,下决心一定要找到女儿。”

汪老表示,不指望得到女儿的原谅,也不想打扰女儿的生活,“我真的想知道她现在过得好不好,年纪越大我越愧疚,不指望她能认我这个爸爸,只想说声对不起,在她成长过程中我们没有陪伴她身边。不论有没有希望找到她,我都希望她的生活幸福快乐。”

陈乾

骆马湖骑士

5月13日,第二届环骆马湖公路自行车赛在新沂鸣枪开赛。来自全国14个省、市及马耳他、德国的300多名运动员参加角逐。比赛以马陵山金山生态园为起点,途经249省道、山水大道和环湖大道,全程35.7公里,共分男子甲组、男子乙组、女子组和山地车组4个组别。经过近1个小时的你追我赶,最终中国无限车队的胡浩、崔克车队的乔杰和KUOTA车队的朱天云分列男子甲组前三名。

邢志刚 摄影报道



“南通钱多,速来”

湖南小偷“转战千里”一天得手37万多

三名湖南窃贼偶然听说南通经济发展迅速,于是驾车千里迢迢来到南通,专挑高档小区撬门入室盗窃,下手两次就盗取各种名牌手表、黄金首饰价值高达人民币378180元。5月11日,南通中院对此案作出终审刑事裁定,被告人欧明亮、欧易雯、李少文以盗窃罪被分别判处有期徒刑十四年六个月,并处罚金人民币三十万元;继续追缴三被告人的盗窃所得,发还受害人。

2011年8月底,湖南省宁远县欧明亮、欧易雯、李少文在一次聚会时听说南通经济比较发达,于是商定前往盗窃。8月31日,三人分别准备了手套、撬棒、电筒等作案工具,驾驶起亚轿车来到南通。在途中,三人明确分工,由欧明亮、欧易雯负责实施盗窃,李少文负责驾车接应,所得财物三人平分,并每人预先出资人民币1000元作为路费。

2011年9月1日晚,他们来到凤凰菜茵苑小区,撬开窗户,进入一楼某住户,窃得欧米茄牌女表一块、卡地亚牌男表一块以及大量黄金首饰。随后,他们又进入狼山镇紫琅花苑,入户窃得百达翡丽牌、欧米茄等多块名表以及大量黄金首饰。经鉴定,涉案赃物价值人民币378180元,其中一块百达翡丽就价值308085元。

9月3日,三人驾车至广州市销赃。案发后,赃物百达翡丽手表已由公安机关追缴并发还受害人。 陈莹 顾建兵 樊嵘

一台挖掘机冒出三个主人

高利贷逼得“致富能人”玩诈骗

为了维系资金周转,小老板汪某选择了高利贷,不料债务越滚越大。最终,汪某涉嫌诈骗罪被逮捕。

3月初,扬州市江都区警方接到市民闻某报案,称自己工地上的一台挖掘机被人拖走。闻某称,这台挖掘机是他一个多月前花10万元从汪某手中购得。拖车的人则表示,他们是这台机器的经销商,今年1月通过“以租代买”形式卖给汪某。此后,汪某一直未能如期办理贷款手续并支付货款,经销商决定收回挖掘机。此时,市民吴某又赶了过来,声称他拥有挖掘机的所有权。原

来,早在两个多月前,汪某便以这台挖掘机为抵押,从吴某手中借得现金13万余元。

警方决定对汪某展开调查,但已经找不到他了。

几天后,警方接到汪某的求助电话自称“被绑架”。民警调查发现,汪某已被债主秋某带走。很快,民警从江都某酒店把汪某解救出来。汪某反映,“债主”庄某、秋某等人对自己进行了非法拘禁,并进行人身攻击。原来,汪某长期从事建设工程业务,收入颇丰,一度是当地人羡慕的“致富能人”。近年来,汪某工程业务走向下坡,为维系资金周转,他

选择了高利贷。没想到,业务并没有起色,债务却越滚越大。

去年底,他将住宅以10万元的价格卖给王某,后又以16万元的价格转让给丁某,并以房屋抵押形式向赵某等人借得10万。今年初,他又通过以租代买形式“购得”一台挖掘机,并将这台挖掘机“一女多嫁”,骗取闻某等多人资金,但汪某仍无力偿还所借高利贷便外出逃债,后被债主找到并实行“拘禁”。

目前,汪某涉嫌诈骗罪被逮捕,庄某等人因涉嫌非法拘禁罪被逮捕。案件正在进一步审查中。 孟萍 丁宇

《肇事轿车后座上竟藏着具女尸》后续

被撞男童右肾摘除

昨日,快报报道了一男子将情人杀死后放在车上从张家港开回宿迁老家,途中撞伤男童的新闻。记者昨天下午了解到,男童徐毛已经做了右肾摘除手术,目前正在重症监护室。

徐毛的大伯告诉记者,12日下午孩子被撞倒后,头上的血直流,躺在地上不停地喊痛,他们很焦急很心痛,但也不敢动。20分钟后,120急救车赶到将孩子直接送到了市区的人民医院。因为当时没带钱,耽误了20多分

钟,孩子才开始检查。片子显示,孩子的肾脏、肺部有出血现象。晚上6点多钟,医生建议,孩子情况比较危险必须进行右肾摘除手术。由于孩子的父母都没赶到家,他和孩子的舅舅在手术单上签了字。

12日晚6点半左右,徐毛被推进手术室,直到9点半左右手术才结束。孩子的父母昨天凌晨2点多钟才赶到医院。徐毛的妈妈张女士告诉记者,她和丈夫在苏州打工,孩子放在老家给奶奶

带,12日下午听说孩子出事以后,他们立即往回赶。到医院后,她到ICU看了看孩子,孩子当时已经睡着。“看到孩子躺在那里,我和他爸都非常心疼。我们出去打工就是希望能让孩子生活得好一点,没想到会发生这样的情况。我想好了,以后不去打工了,就在家好好陪着孩子!”

“现在孩子还没有度过危险期,我希望他快一点好起来!”为了让孩子开心,张女士特地买来了几样玩具。 杨亦文



徐州7条公交线换环保车

@邢志刚 5月12日上午,徐州举行新型LNG环保节能公交车投入运营启动仪式。此次购置的客车属于国内同类城市客车的高端产品,车长12米,座椅32个,车门为低踏步设计,采用西班牙西百客空调系统。此次投入运营的142辆新车将更新市区运营的11路、11路附、19路、36路、51路、63路和72路等7条公交线路。

泰兴破获16起涉税案

@陆裕顺 吴文锋 截至今年5月8日,泰兴警方开展打击经济犯罪“破案会战”专项行动以来,先后破获了虚开增值税发票、偷税漏税等16起涉税案件,价税额高达2000多万元,破案后已追缴偷漏税款250多万元,17名犯罪嫌疑人中已有10人被依法刑事拘留。

迷恋“娱乐”节目 背着妻子网上征婚

昨天,盐都法院调解了结一起离婚案件,丈夫楚亮(化名)因迷恋电视“娱乐”节目,网上公开征婚,致妻子方倩(化名)怒斥其“不忠”,而执意离婚。

楚亮和方倩2002年结婚,来年喜得一子。2008年,非诚勿扰、百里挑一、爱情连连看等大型生活类娱乐节目陆续登上电视荧屏,楚亮好像找到生活又一支点,几乎每场必看,但有时因琐事而耽误,落下不少场次,心存沮丧。为弥补遗憾,2011年,楚亮在家中装上网络。

家里自从有了电脑,楚亮频频登录这些节目推荐的交友网站,背着妻子注册、发邮件、收信息、视频交流并网上公开征婚,在虚拟世界寻找精神满足感,无法自拔。但纸是包不住火的,2012年1月的某天,当楚亮在网上和网友聊天正兴时,被方倩无意中发现,双方发生冲突。方倩觉得丈夫“不忠”,便诉至法院要求离婚。

庭审中,楚亮辩称自己并没有想离婚的意思,在网上的那些行为只不过是图个好玩和刺激,但方倩对这种“背叛”行为坚决不愿容忍。经过承办法官调解,楚亮承认是自己的过错,同意离婚。 陶展 成正宜

泗洪干部 访万户接受“挑刺”

5月11日,泗洪县为期一个月的“百团进百村、千人访万户”驻村调研活动结束。从4月14日开始,泗洪县抽调千名干部,组建100个工作组,深入全县307个村居万户群众家里,全面征集村组干部、创业大户、拆迁户、信访户以及普通农户等不同群体关于经济社会发展的意见建议。同时,工作组还为每个村居建立了“五本台账”,即队伍一本账,建立村党员、干部基本信息档案;发展一本账,理清村级经济社会发展情况;稳定一本账,排查信访新案和各类不稳定因素;实事一本账,公示村党组织书记工作目标、实事和整改“三项”承诺;需求一本账,征集群众对乡、村两级党组织的所需所盼。这100个工作组共形成村居分析报告307篇,乡镇发展报告24篇,征集群众诉求和村居难题2178件,解决1592件。

杨亦文 许昌亮